

亚洲杯中韩大战 国足0:2完败

小组第二出线,1/8决赛将战泰国

北京时间1月16日晚9点30分,亚洲杯小组赛C组最后一轮比赛打响。在这场中韩大战中,全场处于被动的中国队以0比2不敌韩国队,韩国队小组赛3战全胜获得小组头名,中国队2胜1负列小组次席;1/8决赛中国队将对阵泰国队。第13分钟,孙兴慜禁区内突破造成石柯犯规,韩国队获得点球,黄义助操刀破门;第51分钟,孙兴慜角球助攻,金玟哉头球将比分扩大。

战平即可拿到小组头名的中国队采取了轮换,有伤在身的武磊及此前吃到黄牌的冯潇霆都未进入首发名单。必须获胜才能锁定小组第一的韩国队则严阵以待,与球队会合还不到48小时的孙兴慜首发登场。

本场比赛中,韩国队开场后就大打攻势足球,第14分钟,孙兴慜在禁区内的突破造成石柯犯规,被裁判判罚点球,黄义助主罚命中,打破场上僵局。先失一球的中国队试图加快攻防转换节奏,可惜在韩国队的攻势压力下,国足中场“沦陷”,传接球失误过多,基本组织不起有效进攻。前45分钟结束后,比分落后的中国队在各项数据上全面落于下风:双方射门数为7比3,控球率为64%对36%。



易边后,里皮针对场上形势对阵型进行调整,由开局的451变阵为343。只是这一调整没能收到成效。第51分钟,金玟哉接孙兴慜开出的角球头槌破门,将比分改写为2比0。 □据《新京报》

王大陆挑战“江直树” 导演赞他演更有惊喜

星报讯(记者 吴笑文) 2015年,王大陆因出演陈玉珊执导的《我的少女时代》而被大家熟知,徐太宇这样一个“坏男孩”的形象也深深烙印在观众心中。时隔4年,再一次出演陈玉珊执导的爱情电影,王大陆的角色却有了一个360度的大转变——演绎天才少年江直树。昨日,电影《一吻定情》曝光了一支“江直树变形计”的花絮视频,导演陈玉珊直言,“王大陆演江直树,一定会让观众看到更多的惊喜。”

据了解,早在选择“江直树”这一演员的时候,陈玉珊见了很多“高冷小生”,但始终觉得都还不是江直树的样子,直到在导演将林允与其他演员试戏时,王大陆在“湘琴”面前一站,陈玉珊与电影团队对王大陆的固有印象也被打破了,“原来他可以是江直树,他可以演绎一个高冷的天才”。为了演好这个角色,王大陆也提前做了不少准备,看原版漫画,看天才电影,甚至还学会了戏中很难的数学题。王大陆坦言,“每一场戏对我来说都很重要,要尽百分之百的努力把江直树演好,不想让大家失望。”电影将于2月14日情人节上映。

安徽“金花”朱琳无缘大满贯首胜

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月15日,2019赛季网球大满贯澳大利亚公开赛继续进行,在女单首轮的一场比赛中,安徽“金花”朱琳出战俄罗斯选手加斯帕延。朱琳在先胜一盘情况下随后状态下滑,以6:4、2:6、2:6遭加斯帕延逆转击败,依旧无缘个人大满贯正赛首胜。

朱琳近期表现不错,最近两个赛季连续闯进澳网女单正赛,本赛季通过资格赛晋级后,连续三年闯进澳网女单正赛首轮。但朱琳迄今还没有取得大满贯首胜,本届澳网首轮对手是加斯帕延,后者有过大满贯第四轮的表现,朱琳整体实力处下风,想要晋级难度非常大。

整场比赛耗时1小时51分钟,比赛中朱琳仅有1记ACES球,加斯帕延则是7记ACES球3次双误,一发成功率朱琳68%稍稍领先,一发得分率加斯帕延77%领先。制胜分上朱琳22:29落后,非受迫失误朱琳31:23多出对手,破发环节上,朱琳5个破发点完成1次破发,加斯帕延则是4个破发点全部兑现。

至此,本届澳网首轮赛事当中,中国军团7人出征仅有3人晋级次轮,分别是王蔷、张帅与王雅繁,而朱琳、李喆、彭帅与郑赛赛均遭遇一轮游。

自由串关投注84元喜中46万大奖 天长竞彩达人赢得亚洲杯开门红

2019年亚洲杯目前正在阿联酋如火如荼进行中,来自亚洲的24支球队展开激烈角逐。其实,就在亚洲杯首日就迎来了赛事爆冷,各地竞彩购彩者通过冷门串关赢得大奖,纷纷迎来开门红!

当日,天长市22290网点购彩者张先生自由串关投注84元喜中46万元大奖。当天竞彩足球胜平负的玩法有29场球赛,其中有3场亚洲杯比赛。张先生精心挑选了6场球赛(2场亚洲杯、2场英足总杯、1场法国杯、1场葡萄牙联赛):澳大利亚VS约旦、泰国VS印度、昂德雷济厄VS马赛、谢菲尔德联VS巴尼特、纽波特郡VS莱切斯特城、本菲卡VS里昂阿维。6场出票赔率在7.60~13.50之间,6场球的比赛结果仅本菲卡VS里昂阿维赛与实际赛果竞猜有误,张

先生的另外5场结果全部成功命中。需要重点注意的是,张先生选择的是自由过关玩法,这一玩法最大的好处在于方便彩民进行容错投注,增加中奖机会。

近几年单票竞彩中奖46万,在小城天长还不多见。当然,张先生能够仅凭84元就命中46万元的大奖,除了拥有丰富的实战经验和竞彩知识储备,还有极佳的运气。据22290网点业主介绍,张先生是一位竞彩迷,他投注竞彩时一般采用“少关保本”和“多关赢大”相结合的方式投注,少关重在保本小盈利,多关重在赢大奖。他买足彩比较注重购买冷门赛果,幸运的是,此次他购买6场赛事都很冷,占了自由串关可以容错的优势,所得奖金非常可观。 □胡厚娣

怀宁竞彩二人团,连续两天中奖

现在买彩票流行合买中大奖,今天这里合买中得超级大乐透一等奖,明天那里合买又中奖,合买不仅可以提高中奖机会,又能降低每个人的投注额,让大家团结一心,花小钱中大奖。渐渐地,合买变成了一种时尚潮流。

怀宁彩民小金和小邓是一对好友,两个人同时又是球友。有事没事喜欢约着一起踢球、买彩。遇到意见不统一的时候,小金和小邓也会起争论,小金说A串C,小邓说A串B,看好的球队总不相同。

自从二人参加大乐透合买后,两人有了妙招——竞

彩合买,看好某一场比赛后,串另一场比赛自选,组成合买,东方不亮西方亮,不仅提高了中奖率,又降低了投资风险。

这不,近日两人都看好布鲁日胜洛克伦这一场,小金想串南安普顿让一球负西联汉姆,小邓却看好第二场主胜,二人正要争论时,突然想起来,于是不约而同的说合买。

当天晚上比赛结束后,两人的分析预测都对了,双双中奖,合买喜中7540元。第二天,两人感觉良好,加大投入,又双双中奖,合买又中了20250元。 □何薇薇

阜阳忠实老彩民,倍投喜中10万

阜阳的李先生是排列三玩法的忠实彩民,每天都会打几注排列三玩法的彩票。如果感觉好,觉得哪组号码会中,就会加大投入。所谓瞄准目标,一击即中,正是对李先生做法的贴切形容。近日,李先生在18418体彩店里,经过一番研究,觉得他要买的这第19008期排列三,其中“7、2、6”和

“9、8、7”两组号码中奖的可能性较大。于是他分别对这两组号码各买了2注,并买了50倍,总计投入了400元钱。

开奖后,李先生买的号码里其中第二、四组均为“9、8、7”的号码中奖了,中得了100注排列三直选,单注中奖金额为1040元,总计中得了104000元奖金。 □郭慧

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

搬迁公告

安徽省体育彩票管理中心将于2019年1月18日(周五)起由原合肥市宣城路100号搬迁至芜湖路51号。现将搬迁有关事项告知如下:

一、搬迁时间

安徽省体育彩票管理中心将于1月18日8:00起整体搬迁至新址。1月18日14:30起,位于芜湖路51号的新办公大楼(含兑奖厅)正式投入使用。

二、兑奖服务

1.时间
兑奖办理时间为工作日的9:00-11:30,14:30-17:00。

2.咨询电话

客服热线:40066-95086

兑奖咨询:0551-62880608

特此公告。

安徽省体育彩票管理中心

2019年1月17日